FUNCIONES

1°. Calcula el dominio de las siguientes funciones:

2x? =3

a) f(x)=

e) f(x)=22xa—+5
x"+2x+1

g f(x)=vx-2

) f(x)=+x"-6x+8

K f)=x2+x+4

x—5

m) f(x)—\/—z

) F()=1 3x+2
x+1
2x3

p) f(x)=e *

) f(x)=1Ln f
+1

n) f(x)=

Dt =3
b) f(x)= 9
Q) fix )_2x +8
+1
2x° +5
A x+3x2 +3x+1
h) f(x)=+-x+2

) fx) = Vi +4x+4

D f(x)=+vx®—4x* +3x
Jx=2

x—5

0) f(x)=e™”

Q) f(x)=Ln(x-2)
s) f(x)=Ln(x+5)

2°. Estudia la 31metr1a de las siguientes funciones.

a) f(x)=x°+x'
c) f(x)=3x—x3

&) f(x)=—

x+1

g f(x)=
3°,  Hallar las funciones inversas de:
a) f(x)=2x+1

x+3
-2

c) f()—
f) f(X)=—
X

4° Dadas las funciones:
1 2x—1
SO A 8=
Calcula:
a) gof
d) '

b)
e)
Probar que: f o f=i; fof =

Jo
g -1
/"

b) f(x)=x>+x—x
d) f(x)=x"-2x*-8

7 =7

—x

2
X

2-x

h) f(x)=

2x-13

b) f(x)=

2x+3
-1

N 2
g) f(l)-m

€) f()“

h(x) = %



FUNCIONES

1°. Halla los dominios de definicion de las siguientes funciones:

a) f(x)=vx-T1+6-x b) f(x)=\/x2—x—2+—-‘/3’+—-21x—:x—2
¢) f(x)=——— d) f(x)=/senx—1

«/xz—x—2
20 f(0)=flog= 2 ) f(x) =log,5
-g) f(x)—logxz—_sx—-i-é h) f(x)=arcsenx—

+4x+6

i) f(x)=———+\r‘x+2 j) f(x) = log(cosx)

log(l—x)

3 1

k) f(x)—arccosm D f(x)= \ﬂﬂ

m) o) = aresen(iog; 7) =

2x

\1x7

p) f(x)= l—(1+—x) qQ f(x)=vx+2

2°. (,Cuales de las funciones que se dan a continuacién son par, impar, y cudles de ellas
no son ni par ni impar?

a) f(x)= log(x 1+ x? ) b) f(x)= log—

0) fx) = 2x-x+1 d) f(x)=x Z j

e) f{x)=4- 2x*+sen’x f) f(x)=\/1+x+x2 —\/1—x+x2

0 )= at h) f(x) = senx + cosx D fx) =K
3°. Hallar la rec1proca de las siguientes funciones:

a) f(x) =3x+5 b) fix) =K/x

&) f()=log,lx+" +1) B fe=212

e) f(x) =sen(3x-1) f) f(x)= arcsen(x/3)

B f) =5 b 0=

4°. Halla: (go f)x) y (fo g)x) en los siguientes casos:

a) fix)=x*x+1;x>12y g(x)=%+\/x——%

b) fx) =senxy g(x) = 1-x°

9 f®= "1y g=1"
x+1 1-






